

华能路明晨起全封闭施工

计划至6月6日零时,将进行最后一遍沥青铺设

本报5月26日讯(记者 尹明亮 通讯员 刘晓振) 26日,记者从历城区市政局了解到,自2011年8月底开始整修改造的华能路将从5月28日开始最后一遍沥青面层铺设,西起七里河路、东至化纤厂路的全部路段将暂时封闭。

据了解,华能路(一期、二期)前期已经实现道路临时通车,目前,全

线施工进入扫尾阶段,计划将于5月28日零时至6月6日零时封闭,进行雨污水等检查井盖提升及最后一遍沥青面层铺设。施工期间,七里河路路口、华信路路口、华阳路路口将封闭,并由西向东进行沥青面层的施工,社会车辆尽可能选择绕行其他线路。

另外,由于目前部分车辆占压施

工作业面,工程施工相当缓慢。为便于施工,并缓解停车难问题,历城区城区工程建设指挥部经与东风街道办事处、七里河社区居委会协调,目前停靠在华能路上的车辆可以在道路施工期间暂时免费停放在原七里河居委会家具市场院内(位置在华能路北,锦绣泉城对面),时间至6月5日。

“撵走”废旧塑料 养起“致富金龟”

章丘白云湖生态甲鱼养殖面积3000余亩

本报5月26日讯(记者 赵丽) 一斤养殖甲鱼卖到了158元!5月26日,在白云湖生态甲鱼推介观摩会上,这种带着“电子身份证”的生态甲鱼以优异的表现赢得了专家客商的一致认可,价格也比其它人工养殖的甲鱼高出一大截。

26日,在白云湖生态甲鱼推介观摩会上,一个特殊的“对比试验”吸引了许多人的目光。在几个水箱里,分别放有当地出产的生态甲鱼以及普通的养殖甲鱼,两者比起来,白云湖生态甲鱼动作多、野性足,只见它们伸出脖子,在水箱壁上蹭来蹭去,

而旁边的普通甲鱼则几乎一动不动。在甲鱼基地的养殖塘里,记者从远处看到,不少甲鱼爬出水,在草丛边上趴着“晒太阳”,而当人悄悄走近,它们已经很敏锐地察觉到,很快就爬回水中。“这些甲鱼野性大,捞甲鱼的时候得戴着手套,要不容易被咬着。”饲养员小张告诉记者。

章丘市白云湖特种水产养殖有限公司总经理刘鹏介绍说,白云湖生态甲鱼是以黄河水系野生甲鱼为亲本,不断提纯选育而成。它之所以体质健壮、野性十足,是为了达到野生

甲鱼的功效,不仅池塘中种植水花生、水葫芦等水生植物,模拟野生甲鱼的生长环境,还以野生鱼、虾、螺蛳、菜叶、瓜皮等为主进行喂养。放养密度每亩仅为60至100尾,养殖周期达3至5年,而普通的甲鱼养殖周期一般只有1至2年。

据介绍,自去年3月份开始,章丘市对白云湖周边违法违规废旧塑料经营进行了取缔,白云湖周边环境发生很大变化,生态渔业也成为章丘市重点扶持的发展项目。目前,白云湖的生态甲鱼养殖面积达3000余亩。



留守儿童
收到节日礼物

为庆祝即将到来的“六一”国际儿童节,26日,济南市举办了“同一片蓝天,同一个梦想——童心古韵·儿童乐玩”园区活动。现场,来自济阳县、槐荫区的留守儿童收到了玩具、书包等节日礼物。

本报记者 李飞 摄



齐鲁楼市不动产精品房源

免费征集千佛山周边房源,电话:0531-81758670

更多房源请登录www.qllsbdc.com

阳光100商铺(多套) 100-400平 带租约 现房出售 18660812186	文化西路单位宿舍 59万 3.164.7平 2F 双气大挑传达 13615411126	恒大名都 80万 3.2.2134平 19F 精装修直接签合同 18615460800	美里新居 55万 2.274平 4F 精装修双气 15106967985	银丰花园 100万 2.299平 21F 精装修双气地下室11平 19615411126
佛山街沿街商铺 850万 450平 精装修 18660812186	玉函小区南区 41万 2.157.8平 6F 免租 可按揭 15069109122	舜玉南区 54万 2.158平 2F 学区精装修 15069109122	西苑小区 55.8万 2.169.29平 1F 双气小挑20平免租 15106967985	永大清华园 160万 3.2.2158平 1F 三面观山 金湖户型 19615411126
高新区会展中心北沿街商铺出租 400平 租金面议 1594619070	中联花园 161万 3.2.2153平 2F 双气 双层及客厅朝阳 13615411126	华洋新苑 60万 2.279平 2F 双气精装修 15106967985	开元山庄 110平 2.2110平 3F 精装修双气地下室5平 13615411126	文化东路单位宿舍 110万 3.1.195平 2F 双气免租学区房 151069111690

○城事速递

全村搬迁进社区



5月26日,平阴县孔村镇举行孔村社区整村搬迁入住仪式,晁峪、张山头两村近70户人家整村搬入孔村社区(上图)。

据了解,孔村社区总占地520亩,全部建成后,可容纳3000户,1万人居住。

记者了解到,这次村民搬迁到新居没花一分钱。而搬迁后,两个村都选择了种植核桃这种省时、省工的产业。“现在刚种下,5年以后每年一亩地能收入1000多元。”

本报记者 任志方 摄影报道

“抓周乐”活动报名结束

本报将电话通知参与市民

本报5月26日讯(记者 王光营) “六一”儿童节当天,本报将与趵突泉公园共同举办儿童“抓周乐”活动。截止到26日,50个名额已经报满,不再接受市民报名。在对报名者按照报名时间排序后,本报将对参与市民进行电话通知。

“我刚看到这个活动,就给孩子报名,没想到名额已经满了。”25日,由本报与趵突泉公园联合举办的“抓周乐”活动报名启动,在短短一天多的时间内,50个名额已全部报满,报名已经截止。

此次活动将于6月1日在趵突泉公园泺苑民俗文化街五号院舞台举行,分上午和下午两场。每名参加活动的儿童可以由两名家长陪同,凭统一发放的入园券进入公园。工作人员不仅对孩子抓取的物品进行解释说明,还将赠送生肖葫芦一个以及摄影卡一张。

由于报名人数众多,对于能够参加活动的孩子,本报将根据报名先后顺序进行电话通知。对于部分虽已报名却无法参加体验活动的市民,本报表示感谢。

青年现代生活方式展 昨日在省科技馆开幕

本报5月26日讯(记者 李飞) 26日上午,由团市委、市青年联合会等联合举办的2012济南青年现代生活方式展在省科技馆开幕。

展会分为健康生活区、浪漫爱情区、创意生

活区、公益生活区四个展区,邀请了全市六十余家涉及青年休闲、娱乐、生活方面的企业和社团参展,其中3d彩绘、5d电影、潜水和公益社团展览都是本次展会的亮点。